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Ssaki vg.7

Test

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaka jest maksymalna dtugo$¢ Ptewata btekitnego ?
o A-29m
o B-26m
o C-34m
o D-31m

. Przedstawiciele ilu grup ssakéw wykazujg sie jadowitoscig ?
o A -dwéch

o B -trzech
o C - jednej
o D - zadnej

3. lle jest na $wiecie gatunkéw ssakow ?
o A-5400
o B-3900
o C-4350
o D-5000

4. Co chroni ssaki przed zimnem ?
o A - skora i futro
o B - futro i ttuszcz
o C - ttuszcz i pot
o D - futro

5. Jak dobrze jest rozwiniety oktad migsniowy ?
o A-7Zle
o B -dobrze
o C - bardzo dobrze
o D - doskonale
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6. Ston afrykanski zyje okoto :
o A-60lat
o B-65Ilat
o C-75lat
o D-70 lat

7. U jakich ssakéw nie wystepuja zeby ?
o A - kolczatki i mrowkojada
o B - tuskowcow i fiszbinowcdw, kolczatki

o C - kolczatki, mrowkojada, tuskowcéw i fiszbinowcodw
o D - uskowcow i fiszbinowcéw

8. Czy dziobak produkuje jad ?
o A-Tak
o B - Nie

9. Cztery zasadnicze chody konia to :
o A - Step, kius, cwat, galop
o B - Step, kius, cwat, golop
o C - Stup, klos, gilop, cwat
o D - Step, ktus, cwat, galop

10. Nietoperze majg ok. :
o A - 950 gatunkow
o B - 1100 gatunkéw
o C - 800 gatunkéw
o D - 400 gatunkéw
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